

郸城县洺南办事处用心扮靓老城区 鹿邑县公安局高集派出所的“枫桥”实践

□记者 徐松 通讯员 张玉兵 丁三军

秋高气爽，清晨微凉，正是跳广场舞的好时光。郸城县南办事处李庄社区向阳花舞蹈队的李春花早早地来到社区文化广场，拉杆音响《十送红军》一开唱，舞蹈队员推开家门从四面八方赶来，《红歌联唱》广场舞一曲接着一曲，快乐悠哉。

“垃圾场变广场，幸福的日子就这样天天唱着过啦！”今年63岁的钱桂花迈开舞步，挥舞红彩带笑逐颜开。钱桂花说，她家是“创城”中受益最大的。原来，她是供销社的退休职工，她和爱人30年前在这里买宅子时，李庄社区还是城乡接合部的农村；随着新华路两侧的高楼大厦崛起，这里变成了高楼背后的棚户区；近几年县城慢慢向西发展，她家又变成了老城区，住在城市里，却过着不如农村的生活。特别是家门口的一片空地，多年来就是全社区的垃圾场，晴天臭气熏天，雨天污水横流，特别是夏季，连窗户都不敢开。

钱桂花所说的“创城”是南办事处响应县委、县政府的号召，开展的创建国家卫生县城、创建省级文明城市和“六村共建”系列行动。这下好了，南办事处按照系列行动标准，对辖区所有社区先清理环境卫生，再建设基础设施，美化亮化绿化，全民联动守

护，无论大街小巷，高标准建设提升，就连死胡同、羊肠小道也变成了一道道风景线。

“老商贸城、老河商场、老大棚街、老菜市场、老西街……随着郸城县经济社会发展和城市建设日新月异，我们办事处所在的辖区，曾经的郸城地标慢慢都被戴上了‘老’字号。我们可不服‘老’，不认输、不放弃，因为俺抓住了发展的新机遇，党员当先锋，干部带头干、全民齐参与，你看看，‘老城区’换上了新容颜。”南办事处党工委书记张杰欣慰地说，在“创城”活动中，南办事处是主战场之一，当冲锋号吹响之时，南办事处从环境较差的李庄、夏庄、英庄开刀，不惧压力、不畏艰难，首先澄清被侵占的集体土地和被沿线居民蚕食的公用区域，拆除一切“两违”建筑，依法无偿收回，做到“寸土归公”。同时，该办事处对居民的空置宅基地、自留地、小菜园等空闲地进行整合。（下转第二版）